

FESTIVITA' DI SANTA MARIA 2016

AVVISO

SI AVVERTONO GLI INTERESSATI CHE LE AUTORIZZAZIONI PER L'OCCUPAZIONE DI SUOLO PUBBLICO IN OCCASIONE DELLA FESTIVITA' DI SANTA MARIA 2016 DEVONO ESSERE RITIRATE PRESSO L'UFFICIO ATTIVITA' PRODUTTIVE NEI GIORNI:

LUNEDI' - 05/09/2016

DALLE ORE 08.30 ALLE ORE 13.00

POMERIGGIO

DALLE ORE 16.00 ALLE ORE 18.00

MARTEDI' - 06/09/2016

DALLE ORE 08.30 ALLE ORE 13.00

POMERIGGIO

DALLE ORE 16.00 ALLE ORE 18.00

Si rammenta che, per il ritiro delle autorizzazioni dovrà essere presentata le marche da bollo di €.16.00 e l'attestazione del versamento Tosap e contributo per i Servizi Vari sul c.c.p. 16474090 servizio tesoreria Comune di Uta.

Il Responsabile del Servizio

F.to

Dr. Stefano Mua